
Iz dnevnika
malega
Šiškar-ja

SREDA

Naš ata je sklenil, da bo letos čisto drugače
praznoval Osmi marec kot prejšnja leta. Pravi
da bo na priložnostnih zabavah pil le šprlcerje,
ker ima od samega vina preveč krvoločnega
mačka in je potem hin ves teden. Sicer je pa
mami obljubil, da bo na tisti veseli dan ali
mama piazmije on pomil posodo, kar je seveda
čista finta, ker dobro ve, da mu mama tega ne
bo pustila, ker so krožniki predragi. Lani jih je
ob tovrstni dobrodelni akciji razbil nekaj manj
kot tri, za letos se pa indeks povečanja še ne
ve . . .

Sicer so pa v podjetju, kjer mama združuje
delo (to sem prebral v časopisu, ampak mama
pravi, da ona nič ne združuje, ker to v nji-
hovem oddelku ni mogoče, saj so zaradi novega
točkovanja vsi skregani), tudi letos menda pri-
pravili krasno praznovanje Osmega marca. To
je povedal sosedovemu Joškotu brat, ki je tam
en budža. Vsaki bodo namreč dodelili en lak
za lase in prtiček, nakar bodo pripeli poleg še
nageljček, če bo ostalo še kaj denarja. Je re-
kla mama na to, da bo tistemu polizanemu šefu
iz pisarne lak, prtiček in še nageljček (če bo
ostalo kaj denarja!) zagonila v glavo. Dve leti
že fehtajo in zahtevajo in še kaj, da bi jim v
delavnici vgradili tisti mašino, ki hladi, ker je
namreč poleti zaradi drugih mašin za crknit
vroče, ampak se ta polizani na to vedno zareži
in pravi, da je treba pač potrpeti.

To bi kajpada skrajno rad videl, ko bo nam-
reč mama zagonila lak v glavo. Ko se namreč
naša mama razjezi, je vedno hudir.

Jaz za Osmi marec na splošno ne bom niče-
sar kupil. Sploh bi mi morala dati denar ma-
ma, ker so moji dohodkovni odnosi še rahlo
nedodelani, potem bi ji pa za njen denar kupo-
val nageljčke? Bom pa v šoli tisti dan zato pri-
den in tudi doma boin priden ter bom morda,
če bo vse po sreči, raje priden kar odslej vsak
dan.

Ko bom pa velik, bom pa namlalil takšne
polizane šefe, kakršen je mamin. Bi pa namlatil
tudi tiste tovarišice, ki bodo takšne lake in
prtičke in nageljčke (če bo ostalo kaj denar-
ja!) sploh vzele, potem se pa spet celo leto
matrale, same pomivale posodo (tu cikam na
našega ateta) in se ubadale s porednimi otroci
(tu cikam pa name) ...
Srečko


